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На № від. 
Департамент освіти і науки 
облдержадміністрації 

(до відома) 
т \ и » • о * • • • • • 

Районні військові адміністрації 

(до відома) 

Органи місцевого самоврядування 

Рівненська обласна військова адміністрація на виконання розпорядження 
Кабінету Міністрів України від 03 березня 2021 року № 167-р «Про схвалення 
Концепції розвитку цифрових компетентностей та затвердження заходів з її реалізації» 
(далі - Концепція) та в рамках регіонального розвитку цифрової освіти, повідомляє 
наступне. 

За ініціативи Міністерства освіти і науки та за підтримки Міністерства цифрової 
трансформації, а також проекту «Дія.Цифрова освіта», інтерактивна платформа для 
вивчення математики GIOS спільно з Українським фондом стартапів започаткувала 
інноваційний проект «PlayMath» з вивчення математики для українських школярів 5-
9 класів. Головна мета - навчити учнів самостійно опрацювати шкільний курс з 
математики за допомогою інтерактивних методів. 

Зазначений проект допоможе: 
- здобути знання зі шкільного курсу, а також поглибити та доповнити їх; 
- підготуватися до основних навчальних тем з 5 по 9 клас та зануритись у цікавий 

світ математики. 
Учасники зможуть отримати сертифікат підтвердження знань та позмагатись за 

подарунки. Топ-10 найстаранніших учнів отримають головний приз від проекту -
планшет, а Топ-50 - подарунки від GIOS. Участь в проекті безоплатна. Підведення 
підсумків та визначення переможців відбудеться наприкінці березня 2023 р. 

Просимо забезпечити ознайомлення школярів 5-9 класів з проектом 
«PlayMath» шляхом реєстрації на сайті: https://playmath,gioschooLcom/, 

Варто зауважити, що формування і розвиток цифрових навичок та цифрових 
компетентностей в суспільстві здійснюється різними шляхами, серед яких 
функціонування національної онлайн-платформи для розвитку цифрової грамотності 
«Дія. Цифрова освіта». Вказана платформа дає можливість безоплатно навчатися в 
інноваційному форматі освітніх серіалів, гайдів для різної цільової аудиторії, зокрема 
для вчителів та учнів, у зв'язку з цим просимо забезпечити проведення у закладах 
загальної середньої освіти «Тижневика цифрової грамотності», в межах якого: 
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- ознайомлення вчителів та учнів з можливостями платформи «Дія.Цифрова 
освіта» (https://osvita.diia.gov.ua/) та реєстрацію на платформі (у випадку уже наявної 
реєстрації - оновити свої дані в розділі «Мої налаштування»); 

- рекомендувати переглянути запропоновані освітні серіали (до прикладу, новий 
освітній серіал про підтримку психічного здоров'я дітей під час війни «Бути поруч» 
https://osvita.diia. gov.ua/courses/buty-poruch-k^^ ; 

- розмістити на веб-сайтах та соціальних медіа посилання на платформу «Дія. 
Цифрова освіта»; 

- розглянути можливість проведення інших заходів, які сприятимуть розвитку та 
популяризації цифрової освіти в регіоні. 

Про проведені заходи просимо до 31.03.2023 проінформувати департамент 
цифрової трансформації та суспільних комунікацій Рівненської облдержадміністрації 
на адресу електронної пошти digital@rv.gov.ua. 

Заздалегідь висловлюємо свою вдячність за сприяння регіонального розвитку 
цифрової освіти. 

Заступник голови адміністрації 
з питань цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації (CDTO) Іванна СМАЧИЛО 
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